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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
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AUTO TRAILER

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.
W0114-13Q099/A 002

Client Reference No. - N° de référence du client Date

W0114-3-Q0099 2012-10-10

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$KIN-690-5923

File No. - N° de dossier
KIN-2-38148 (690)

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin [T'me zone

at-a 0200PM Cosennorare
on - le 2012-10-29 Time EDTaly ’ °
F.O.B. - F.AB.

Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Rider, Kim (Buyer

Buyer Id - Id de I'acheteur
kin690

Telephone No. - N° de téléphone
(613) 545-8739 ( )

FAX No. - N° de FAX
(613) 545-8067

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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Questions from suppliers and answers from Canada.

Question #1

Regarding # 3.1.9 - Is there a particular reason why you want 3 Axles? | would like to recommend
suspension with 22.5” oil bath axles (Tandem Dual), these axles would be far superior and have been the
industry standard for over 10 years as well, tires and parts are readily available.

Answer #1: - Tandem Dual would be acceptable.

Question #2

# 3.1.12 - A spare tire is available but would have to be mounted on the front deck above the fifth wheel as
there would not be sufficient room under the rear deck due to road clearances. Is that acceptable.

Answer #2 - If there is sufficient room under the rear deck the spare tire may be mounted there.

Question #3

# 3.8 Delivery time would be 14-18 weeks from time of order being placed. Unfortunately in last couple of
months the manufacturer has been working to capacity and they have been forced to extend their normal
delivery time. Will a longer delivery be acceptable.

Answer #3 - Delivery is mandatory prior to 31 March 2013
Question #4

Could you please elaborate on "standard sized pick-up trucks", as this is being used for DND, would you
be able to confirm standard implying the SMP MILCOT, which | believe is a quad cab chevy silverado HD
2500, or by standard do you mean the 2wd, 2door, half ton. Our concern is that the standard heigh
between 2WD and 4WD tends to be different, in addition to the length of box. Lastly, we understand
certain organizations within DND solely use the F350 1 ton, as these trucks are much greater in length,
and height than the half ton and therefore, the bottom deck would need to accommodate. Any insight
would be greatly appreciated.

Answer- #4

Trailer must be able to carry 3/4 tonne, crew cab, 4WD type pick up trucks.
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